
Egy C1 = 180 pF és egy C2 = 20 pF kapa
itású, légszigetelés¶ síkkondenzátort sorbakap
soltunk, és szabad

végeiket egy állandó, U0 = 24 V elektromotoros erej¶ akkumulátorra kötöttük. Így mindegyik kondenzátorban tároló-

dott valamennyi energia. Kés®bb, a kap
solásukon nem változtatva, megnöveltük a kondenzátorokban tárolt energiát,

mindkett®ben ugyanakkora értékkel. Ezt úgy oldottuk meg, hogy a C2 kapa
itású kondenzátor lemezei közötti teret

teljesen kitöltöttük εr relatív dielektromos állandójú üveggel, a C1 kapa
itású kondenzátort változatlanul hagytuk.

a) Mekkora volt a használt üveg εr relatív dielektromos állandója?

b) Mennyivel n®tt a kondenzátorok energiája?

(A leveg® relatív dielektromos állandóját 1-nek vehetjük.)
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